



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Velika turska tura

Program putovanja

Velika turska tura

Čanakkale, Kuşadasi, Pamukkale, Kapadokija, Istanbul
Aranžman: 28 apr 2024 - 07 maj 2024

Dan 1

Beograd - Jedrene

Sastanak grupe na parkingu u 13.30h. Polazak iz Beograda u 14h. Dnevna vožnja autoputem kroz Srbiju. Prelazak srpsko - bugarske granice kod Gradine. Noćna vožnja kroz Bugrasku. Prelazak bugarsko - turske granice kod Kapitan Andreeva. Usputna zadržavanja radi odmora.

Dan 2

Jedere - Čanakkale

U ranim jutarnjim satima ulazak u Tursku. Vožnja pored Jedrena, nekadašnje Turske prestonice. Nastavak vožnje Galipoljskim poluostrvom, gde se odigrala možda najveća bitka u Prvom svetskom ratu, sa poginulih oko pola miliona ljudi. Prelazak iz Azije u Evropu na mestu oko koga su se u antičkom periodu borili Grci i Trojanci, a vojne brodove za prelaz vojske u Evropu ređale trupe persijskog cara Kserksa. Dolazak u Čanakkale. Smeštaj u hotel. Odmor. U popodnevnim časovima obilazimo Troju.

Na brdu Hisarlik u južnom delu dardanelskog moreuza pronalazimo sjajni Prijamov grad. Lutamo ruševinama Troje i kao da čujemo bojne trube Ahajaca i topot konja, ali i glas proročice koja opominje: „Ne veruj Danajcima ni kada darove daju“. Obilazak i poseta lokalitetu.

Slobodno vreme za obilazak istorijski veoma bitnog grada, koji je bio svedok mnogih ratova, a danas je posvećen sećanju na borbe tokom Prvog svetskog rata. Noćenje.

Dan 3

Čanakkale - Bergama - Kuşadasi

Doručak. Nakon napuštanja hotela nastavak puta ka Bergmu.

Na brdu iznad turskog grada Bergame nalazimo ruševine antičkog Pergama, jednog od najstarijih centara Helenizma sa čuvenom Atalusovom bibliotekom od 200 000 manuskripta štampanih na štavljenoj koži i Asklepiumom - jedan od najvažnijih medicinskih centara Starog sveta na čijem ulazu

pase : „Ovde je smrti zabranjen ulaz po naređenju bogova“. Obilazak. (Ulaznica + obavezan turski vodič ne ulaze u cenu.

Nastavak puta za Kušadasi. Dolazak u Kušadasi ,grad čije ime potiče od malog ostrva nazvanog „ostrvo ptica“ sa kojim je povezan uskim nasipom. Od malog ribarskog mesta prerastao je u jedan od glavnih turističkih centara na egejskoj obali Turske, koji u sezoni poseti oko pola miliona turista. Smeštaj u hotel. Večera. **Noćenje.**

Dan 4

Kušadasi (Gradovi Jonske lige) - Pamukkale

Doručak. Slobodno vreme i lili odlazak na fakultativni izlet „Gradovi Jonske lige“.

Povratak u Kušadasi. U popodnevnom satima nastavak puta za Pamukkale. Dolazak u Pamukkale u večernjim časovima. Smeštaj u hotel. **Večera. Noćenje.**

Dan 5

Pamukale - Kapadokija (Ugrup)

Doručak. Slobodno vreme ili odlazak na fakultativni izlet na Pamučnu tvrđavu - Pamukkale. Na momenat zastaje dah, kada se preko široke ravnice ukažu kule Pamukkalea koje blešte kao neka bajkovita palata.

Obilazimo Pamukkale - jedinstven prirodni fenomen i uživamo u vizuelnoj izdašnosti koju nam je priroda priuštila... **Pamučna tvrđava, kako bi je nazvali na našem jeziku**, je jedno od najinteresantnijih mesta na svetu. Očaravajuće lepote geoloških formacija koje su termalni mineralni izvori stvarali milenijumima. Taloženje minerala je stvorilo blistavo bele kaskade, sa malim bazenima, koji odaju utisak kao da su izvajane u ledu. Neopisiv prizor. Efekat vode koja se sliva niz krečnjačke zidove je prelep.

Na samom izvoru nekada je ležao antički grad **Hierapolis**, posvećen kraljici Hieri, koji je sazio pergamski kralj Eumen II. Današnji ostaci su iz vremena rimske vladavine Malom Azijom - dugačka ulica pod kolonadom, agore, Apolonov hram, rimsko kupatilo i gimnazijum. Nakon obilaska polazak ka Kapadokiji. Dolazak u Urgup. Smeštaj u hotel. **Večera. Noćenje.**

Dan 6

Kapadokija

Današnji dan predstavlja posebnu priliku da fakultativno letite balonom iznad prelepih vilinskih dimljaka kako često zovu Kapadokijske formacije. Tokom leta imaćete priliku da dolinu Goreme ali i druge delove Kapadokije vidite iz vazduha u osvit dana što predstavlja zaista magičan trenutak. Nakon letenja balonom vraćamo se u hotel na **doručak.**

Kapadokija je poznata po brojnim podzemnim gradovima kojih danas ima više od 200. Najpoznatini i turistički uređeni podzemni gradovi su Kajmakli i Derinkuyu u kojima je živelo više od 20 000 ljudi na 8 nivoa pod zemljom. Ljudi su u nesigurnim vremenima kopali podzemne hodnike koji su imali proširenja za stanovanje ali i komercijalne odaje (prerada vina i maslinovog ulja) ali i crkvu. Ovom prilikom obiđićemo podzemni grad Kajmakli. Obilazak nastavljamo u mestu Ortihisar iznad koga dominira moćna tvrđava koja je nastala oblikovanjem jednog većeg prirodnog vilinskog dimnjaka, nastavljamo ka dolini Golubova odakle se pruža predivan pogled na još jednu tvrđavu Učhisar. Naša naredna destinacija je muzej na otvorenom Goreme (gde se nalazi monaški centar sa predivnim freskoslikarstvom koje je nastalo između IX i XI veka), nakon pauze za ručak u gradu Goreme nastavljamo dalje do doline Pašabag gde se nalaze najlepši primercima vilinskih dimnjaka.

Odlazimo do doline Zeleve nekada velikog civilnog naselja sa crkvama i mlinovima. Na kraju obilazimo grad Avanos koji se nalazi na obali Crvene reke (Kizilirmak) mesto koje predstavlja centar proizvodnje keramike još od vremena Hetita. U Avanosu ćemo imati priliku da posetimo neku od starih grnčarskih radionica gde ćete imati priliku da pokušate da napravite svoju posudu na grnčarskom vitlu. Povratak u Urgup, slobodno vreme. **Noćenje.**

Dan 7

Kapadokija - Ankara - Istanbul

Doručak. Napuštamo hotel u ranim časovima i nastavljamo put ka Ankari. Dolazak u Ankaru. Slobodno vreme ili **fakultativni obilazak Ankare.** Imaćemo priliku da fakultativno obiđemo muzej Anadoljskih civilizacija koji na izvanredan način predstavlja kolevku zapadne civilizacije. U muzeju se nalaze eksponati stari više od 10 000 godina koji svedoče o progresu ljudskih zajednica na prostoru današnje Anadolije. Nastavljamo obilazak Ankare i dolazimo do mauzoleja **Kemal Paše Ataturka.**

Nakon obilaska mauzoleja slobodno vreme za individualne aktivnosti. Nakon obilaska Ankare nastavak puta za Istanbul. Dolazak u Istanbul u kasnijim večernjim časovima. Smeštaj u hotel. **Noćenje.**

Dan 8 (Uskrs)

Istanbul

Doručak. Nakon doručka mogućnost organizovanja **fakultativnog obilaska najvećih kulturno-istorijskih znamenitosti Istanbula:** Vaseljska patrijaršija, hipodrom - nekadašnje središte vizantijske moći u gradu, Teodosijev obelisk, egipatski obelisk, Plava džamija - jedna od najspektakularnijih džamija na svetu, Aja Sofija - nekada najveća crkva sveta, Topkapi dvorac - sedište osmanske imperije...

Slobodno vreme ili fakultativni izlet: **krstarenje Bosforom između dva kontinenta - razgledanje grada sa Bosfora:** *Zlatni Rog - najlepší deo Istanbula, Galata most i Galata kula, Džamija Sulejmanija, Dolmabahče palata - poslednje sedište sultana, Beşiktaş, Ortakoj kvart, Rumeli hisar, Jedi kule (sedam kula), Devojačka kula...*

Nakon krstarenja, odlazak u kvart Fener i poseta Vaseljskoj patrijaršiji. Noćenje.

Dan 9

Istanbul - Beograd

Doručak. Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti. Predlažemo odlazak na Kapali čaršiju, trgovački centar sa preko 5000 radnji.

Polazak za Beograd u popodnevnom časovima. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti.

Dan 10

Beograd

Dolazak u Beograd u ranim prepodnevnom časovima. Kraj aranžmana.

Opis

Velika turska tura **Gradovi: večne slave, kulturne riznice, istorijski fenomeni** su samo neki od naziva i epiteta, kojima se danas pokušava dočarati njihov značaj i opšti civilizacijski doprinos. Od Mileta se na sever duž egejske obale do nemirnih i opasnih voda dardanelskog tesnaca, kojeg su krvlju obojile sve vojske sveta niže istorija. Drevni gradovi Priena, Efes, Smirna, Fokea, Pergam, Troja i drugi, defiluju pred našim očima, a dekor ulepšavaju grčka ostrva Samos, Kos, Lezbos i dr. **Efes** – sv. Jovan i sv. Pavle, gde je i **Devica Marija** provela poslednje godine života. Zato ovu živopisnu oblast fascinirajuće prirode nazivaju- „Kolevka Hrišćanstva“, gde se najbrže razvila religija zabranjena, najpre u rimskoj provinciji Judeji, a kasnije u čitavoj Imperiji. Sama **Kapadokija nosi naziv po persijskoj reči kopvanici**, koja se prevodi kao – **zemlja lepih konja**. Gradovi filozofa, ratnika, grčkih bogova, sa poznatim paganskim hramovima koje su kasnije pohodili apostoli, bacajući na njih anatemu; U vreme kada je hrišćanstvo postalo privilegija, monasi su „svetu tajnu“ čuvali u stenama Kapadokije, koja postaje najveća škola za nove misionare. Jaka monaška zajednica opstajala je ovde za vreme arabljske i seldžučke opsnosti, njeni uticaji na zapadno monaštvo bili su značajni. Održali su se ovde sve do 1922. godine, kada su Grci proterani iz Turske. **Istanbul** – Uobličile su ga četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz istoriju je nosio različita imena: Vizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, Carigrad i Istanbul. Danas je Istanbul velegrad, sa preko 13 miliona stanovnika koji žive i rade na dva kontinenta. Moderni Trg Taksim ili kvartovi Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se osećate kao u bilo kojoj svetskoj metropoli, dok ćete se šetajući Sultanahmet trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad. Novo i staro, Orijent i Evropa, islam i hrišćanstvo – nigde ih nećete naći ovako isprepletene i neraskidivo povezane kao u Istanbulu. Agencija zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak i dr.). Minimum za realizaciju aranžmana je 35 prijavljenih putnika. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih agencija ima pravo otkaza aranžmana do 5 dana pre polaska. Minimum za realizaciju fakultativnih programa je 30 prijavljenih. Velika turska tura

Cenovnik

Velika turska tura

Čanakkale, Kuşadası, Pamukkale, Kapadokija, Istanbul

Aranžman: 28 apr 2024 - 07 maj 2024

Cena aranžmana - 399€

first minute cena: 369€

Aranžman obuhvata

- prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker), video & audio oprema, klima
- obilasci prema programu
- 1 noćenje sa doručkom u Čanakkaleu (hotel Zileli 3* ili hotel slične i više kategorije)
- 1 noćenje na bazi polupansiona u Kuşadasiju (Rox Royal hotel 4* ili hotel slične i više kategorije)
- 1 noćenja na bazi polupansiona u Pamukalama (Tripolis hotel 4* ili hotel slične i više kategorije)
- 2 noćenja na bazi polupansiona u Urgupu (Hotel Taskin 2* ili hotel iste kategorije)

- 2 noćenje sa doručkom u Istanbulu (Metro hotel 3* ili hotel slične i više kategorije)
- pratnja licenciranog turističkog vodiča
- troškovi organizacije putovanja,

Aranžman ne obuhvata

- putno međunarodno zdravstveno osiguranje
- fakultativni program
- ekstra hotelske i individualne troškove.
- putno zdravstveno osiguranje;

Način plaćanja

Aranžman se uplaćuje u dinarskoj protivvrednosti **po srednjem kursu NBS** na dan uplate. Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje 40% od aranžmana, a ostatak 14 dana pre polaska na put. Mogućnost plaćanja karticama banaka (Visa, Master, Maestro, Dina), čekovima gradjana do polaska na put.

Fakultativni izleti

- Troja (transfer + ulaznica+ turski vodič) - 40€
- Pergam (ulaznice za lokalitet Pergama i Askkepion+lift+lokalni vodič) - 55€
- Antički gradovi: Prijena, Milet i Didima (transfer + ulaznice+ ručak+ lokalni vodič)-55€
- Pamukkale i Hierapolis (transfer + ulaznica+ turski vodič)-40€
- Kapadokija (muzej na otvorenom Goreme, dolina Zelve i Pašabag, tvrđava Učhisar, podzemni grad Kajmakli) - (transfer + ulaznice+turski vodič) - 65€
- Letenje balonom iznad Kapadokije - 180 do 230€ (cena je promenjiva u zavisnosti od ponude lokalnih organizatora na dan izleta).
- Ankara: Muzej anadolskih civilizacija i Ataturkov mauzolej + licencirani turski vodič - 25€
- Obilazak istorijskog centra Istanbula ,Vaseljenske patrijaršije i krstarenje Bosforom - 40€

Ostalo

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, podnose zahtev i uplaćuju dodatnih 3000 din. prilikom prijave za aranžma.

Cena aranžmana 1/1 na upit.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Halo tours, licenca OTP 35/2022 Kat A Fun travel je ovlašćeni subagent